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SÝRIA, JORDÁNSKO

vojnou zničené mestá a staroveké pamiatky

Informácie

ŠPECIÁLNA EXPEDÍCIA

Spoznanie Sýrie je cestovateľská špecialita. Človek sa musí riadiť pokynmi sprievodcu a prispôsobiť sa aktuálnej
situácii. Za odmenu na nás čakajú jedny z najnezabudnuteľnejších zážitkov, aké si len vieme predstaviť. V Sýrii je stále
otvorený vojnový konflikt, no my sa budeme pohybovať po miestach, ktoré sa mu posledné roky vyhli. Situácia však
môže hocikedy eskalovať, keďže aktuálne vzhľadom na izraelsko-palestínsky konflikt narástlo politické napätie. Treba
rátať so zmenami plánu podľa bezpečnostnej situácie – vždy sa môže stať, že niektoré body programu nevyjdú, ak to
situácia nedovolí. Vďaka našim kontaktom máme prehľad o aktuálnej situácii a vieme pohotovo reagovať na zmeny.

Pri prihlásení na zájazd pred potvrdením objednávky požadujeme pohovor záujemcu s garantom zájazdu. 

Program sa môže meniť podľa aktuálnej situácie v Sýrii. Odohráva sa tam totiž aktívny vojnový konflikt, no
pôjdeme iba na bezpečné miesta. Sýria je krajina pre náročnejšieho turistu, ktorý túži po jedinečnom zážitku. CK
BALOO nie je zodpovedná za zmeny programu.

Osoby cestujúce do Sýrie musia mať platný cestovný pas s dĺžkou platnosti minimálne 6 mesiacov od predpokladaného
dátumu opustenia sýrskeho územia. Pas nesmie obsahovať izraelskú pečiatku, inak mu nebudú udelené víza do Sýrie.

Pri vstupe do krajiny sa nesmie v pase nachádzať izraelská pečiatka.

Výhoda zájazdu: max. 8 – 10 ľudí v skupine
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá preprava na
letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z vlastnej adresy za
poplatok.

2. Ammán

City tour v Ammáne, meste, ktoré je známe už z čias Starého zákona. História mesta siaha až do 12. storočia pred
Kristom a nájdeme tam mnoho zaujímavostí. Centrum mesta je opevnené stále existujúcimi hradbami. Prechádzal sa
po nich aj kráľ Dávid, ktorý tam poslal Uriáša do prvej línie, aby získal jeho ženu. Navštívime citadelu s prekrásnym
výhľadom na mesto, Herkulov chrám, Umajjovský palác či byzantský kostol a rímske divadlo.

3. Cesta do Sýrie, Damask

Celodenná cesta súkromným autom do Sýrie. Posúvame sa k hraniciam krajiny, kde viac ako dekádu vládne vojna. My
máme všetko vybavené a bezpečne sa dostaneme do hlavného mesta Damask.

4. Mešita Sayeeda Zaynab, Maaloula a Aleppo

Pri odchode z Damasku navštívime neturistickú šiitskú mešitu Sayeeda Zaynab, sestry tretieho imáma Husseina. Pre
šiitských moslimov ide o jednu z najdôležitejších historických postáv. Mešita je pútnické miesto zrekonštruované
Iránom. Má honosnú výzdobu zo skla a zlata. Pokračujeme do malého horského mestečka, ktoré patrí medzi posledné
tri miesta na svete, kde sa vedie omša v aramejčine – jazyku Ježiša Krista. Skúsime sa dostať do komunity a spoznať
toto dôležité mestečko. Zistíme, aké to tam bolo aj za čias Islamského štátu, keďže kresťania v Sýrii trpeli. Navštívime
dôležité kostoly patriace k najstarším na svete a pozrieme si aj skazu po al-Kájde. Budeme mať odvahu nazrieť do
zničeného hotela, kde al-Kájda sídlila? Presunieme sa aj do zničeného Aleppa, ktoré pri bojoch s ISIS-om utrpelo asi
najväčšie škody.

5. Aleppo

Táto bývalá sýrska metropola si vytrpela veľa zlého. Dekádu trvajúca občianska vojna zanechala najväčšie škody asi
práve tam. Našťastie historická citadela uprostred mesta ostala nepoškodená, vďaka čomu uvidíme aj zachovanú
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históriu Sýrie. Zvyšok mesta nemal toľko šťastia. Prejdeme sa bývalým historickým centrom, ako aj bazárom, ktoré sú
vojnami absolútne zdevastované. Pokiaľ bude otvorená, pozrieme sa do masívnej citadely, ktorá bola, žiaľ, bojmi aj
zemetrasením poškodená.

6. Saladinova citadela, Masjaf a Krak des Chevaliers

Saladin, zakladateľ a vládca dynastie Ajjúbovcov, sa preslávil aj v Európe. Práve tento muž odolával križiackym
výpravám azda najstatočnejšie a bol postrachom okolitých krajín. Preskúmame jeho citadelu, pričom skúsime nasať
túto stredovekú atmosféru. Tematicky budeme pokračovať asi najzachovanejším a najväčším križiackym hradom
nielen v Sýrii, ale aj v celom regióne – hradom Krak des Chevaliers. Po ceste sa zastavíme v asasínskom hrade Masjaf.
Zemetraseniami boli Masjaf a Saladinova citadela poškodené a je možné, že v čase návštevy budú zavreté. V tom
prípade ako náhradný program navštívime staroveké rímske zrúcaniny Apamea. Krak des Chevaliers je otvorený
celoročne.

7. Homs a Hamá

Navštívime aj multikultúrny Homs, po Aleppe asi najzničenejšie mesto, ktoré zažilo nevídanú deštrukciu.
Poprechádzame sa tam pomedzi paneláky, z ktorých ostala len kostra. Uvidíme, ako ľudia žijú aj v týchto zničených
budovách. Sú to smutné pohľady, ktoré si človek zapamätá do konca života. Zastávku si urobíme aj v neďalekom
meste Hamá, kde nájdeme niekoľko storočí staré drevené mlynské kolesá a výborný mliečny dezert.

8. Palmýra a návrat do Damasku

Znovu sa presunieme do iného časového obdobia a navštívime najznámejšiu pamiatku celej Sýrie. Palmýra bola
legendárnym mestom, prezývaným aj nevesta púšte. Zanechala nám niekoľko antických chrámov z 1. a 2. storočia.
Áno, aj tam bola Rímska ríša a my môžeme tú krásu a atmosféru nasať uprostred púšte bez radov turistov. Žiaľ, práve
ISIS sa rozhodol zlikvidovať ju a spáchal nenapraviteľné škody. Jej pozostatky stále stoja a my sa postavíme rovno k
nim. Prejdeme sa miestami, kde teroristi popravovali odporcov, a v neďalekom mestečku si pozrieme vyrabované
múzeum, pokiaľ nám to vojaci dovolia. Následne sa vrátime do Damasku.

9. Damask

Celý deň strávime v tomto legendárnom meste, ktoré si zvolili za svoju základňu sunitskí Umajjovci. Umajjovský kalifát
patril k najväčším ríšam našej histórie a všetko sa točilo okolo Damasku. Nachádza sa tam aj posvätná Umajjovská
mešita, ktorá je pre sunitov jedným z najposvätnejších pútnických miest. Užijeme si uličky starého bazáru s
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nezameniteľnou atmosférou odvážneho sýrskeho ľudu. Dostaneme sa aj do hrobky svetoznámeho Saladina a
preskúmame staré mestské brány.

10. Bosra a späť do Ammánu

Po ceste sa zastavíme v starovekom rímskom amfiteátri Bosra. Naša púť Sýriou bude na konci a vrátime sa do
Jordánska. Prechod cez stráženú hranicu bude dlhý.

11. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. Rozlúčime sa
s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


